

积水达半月，水深齐脚踝

## 这个地下通道成了“垃圾池”

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “这里的人行地下通道积水已达半个多月，却迟迟不见有人管？”连日来，粤新路居民致电本报热线8611110反映，位于东风北路的人行地下过街通道淤积污水，久未抽排，成了名符其实的“垃圾池”。

8日下午，在东风北路250号附近、船山大桥东桥头花园地段，记者站在人行地下通道口看见，长约50米的通道大部分被积水浸淹，水深齐脚踝，通道内架设着桌椅，水中散落着塑料瓶、一次性纸杯等垃圾，充斥着呛人刺鼻的异味。

一中年男子来到通道口，发现通道内充满了积水后，扭头走到街口，冒险在车流中穿行，场面惊心。“这里的人行过街地下通道积水已达半个多月，却迟迟不见有人前来抽水清淤？”负责通道清扫的环卫工人肖大伯告诉记者，因积水久迟迟未疏通，影响了通道的正常卫生清扫，积水早已发臭，一些人还往积水里随意扔垃圾，通道成了“垃圾池”，蚊蝇成群飞舞。

“地下通道缘何积水，问题究竟出在哪里？”家住唐家巷的曹大伯说，地下过街通道淤积污水，行人冒险穿越过街，存在明显的安全隐患。

市民呼吁：

有关部门应认真履职，恢复通道清爽面容，为居民提供安全的出行环境。

衡祁路石化广场旁：

## 有人占道卖梨 造成交通“卡壳”

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “这的确太危险了，竟在车多道窄的马路上吆喝卖梨。”连日来，衡祁路居民致电本报新闻热线8611110报料：在石化广场地段，一名外地商贩将货车泊停在机动车道上，摆摊向过往路人兜售梨子，造成交通“卡壳”，对车流正常通行造成影响。

8日下午，记者在衡祁路石化广场公交站亭附近发现，一辆满载梨子的大货车泊停在机动车道上，将机动车道占据了一半，一名中年汉子站在车旁吆喝卖梨，车尾地面上散落着梨子的包装纸，车流自梨摊货车旁擦身而过。家住衡祁西巷的赵大伯介绍说，这位操外地口音的中年男子在这里叫卖梨子已有一段时间，货车紧挨着公交站亭，这样占道经营，造成车辆拥堵，实在要不得。

市民呼吁：

占据机动车道经营，存在严重的安全隐患，有关部门应强化巡查力度，确保交通畅顺。

## 江滩边，钱纸冒烟呛游人

有人在先锋码头违规祭祖，污染环境

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “尚未进入‘七月半’，咋就有人在风光带上烧纸祭祖？”近日，一游客致电本报热线8611110反映，有市民将临江靠水的西岸外滩当成自家的祭扫“焚烧场”，在江边任性堆摆祭品，肆意焚烧，污染空气环境，“抹黑”城市形象。

9日上午，在湘江南路、先锋码头地段附近，记者看见码头江滩旁一大堆纸灰正冒着黑烟，呛人刺鼻，纸灰旁插着香烛，一阵风吹过，纸灰落入江中，漂浮在水面，现场脏乱不堪。“这堆纸钱足足燃烧了一个多小时，弄得风光带乌烟瘴气。”值守渔政趸船的刘大伯告诉记者，随着“七月半”日益临近，一些市民携老扶幼赶到江边焚烛祭祖，将江滩当成“私家祭祀场”，将祭品任性堆放，高温烧灼，毁坏行道板砖，严重影响市民观景休闲，且存在安全隐患。

市民呼吁：

有关部门应对在沿江风光带上任性焚烧祭拜行为进行查处，消除安全隐患。



地下过道积水半个月，异味刺鼻，却无人过问。

部门回复：

市住建局表示，将及时介入调查，并责成有关养护管理单位抽水清淤，尽早消除安全隐患。



公交车与装满梨子的货车擦肩而过。

部门回复：

蒸湘区交警大队表示，将及时介入调查，对占道经营的车辆依法进行查处。



江滩旁残留着大堆纸灰及香烛等祭祀用品。

部门回复：

市沿江风光带管理处表示，将及时介入调查，加强巡查，制止在沿江风光带违规焚烧祭祖行为，为市民提供清爽的亲水环境。

蒸阳南路与南二环路口：

## 上下班高峰期该如何“解堵”？

交警部门：将赴实地察看，再对信号灯进行调整



■文/见习记者 陈佳玲  
图/见习记者 王莎丽

**本报讯** “不仅等待绿灯时间长，而且只有中间一条直行道可通行，蒸阳南路和南二环路路口上下班高峰期堵车情况十分严重！”近日，市民向记者反映了该路口的堵车情况，希望有关部门能够改进该路口的信号灯设置。

8月7日，记者来到蒸阳南路与南二环路路口，看到该路口蒸阳南路北往南方向左转通往尚未建好的路段，几乎无车辆左转。而一到上下班高峰期，该路口的直行车辆便排起了长龙。据记者粗略统计，每次直行绿灯时间平均通行9辆车，过往车辆大约要等待5至6分钟才能全部通过该路口。记者随机采访了司机谢师傅，他认为，应该根据车流量设置交通信号灯的时间，确保有效通行。

随后，记者将该路口的情况向有关部门反映后，市交警支队科研所有关负责人表示将联合支队设施科，对该路口进行实地察看，再根据实际情况改进信号灯设置，缓解交通拥堵状况。

## 无牌摩托车撞倒老人逃逸

其亲属盼望知情人士提供破案线索

■本报记者 金明达

**本报讯** 8月9日上午，本报热线8611110接到市民刘先生的求助电话，他称8月5日晚上9时许，叔叔刘自衡途经石鼓区茅盖台路段时，被一辆疾驶而过的无牌摩托车撞倒。更让人心痛的是，肇事摩托车撞人后竟选择逃逸，希望知情人士向警方提供破案线索。

据悉，伤者刘自衡今年62岁，家住石鼓区中山北路。8月5日晚上9时许，他途经茅盖台路段时被一辆疾驶而过的摩托车撞倒。肇事摩托车发现撞人后没有停车施救，竟选择向常胜东路方向逃窜。后来，幸好有路人及时拨打了120急救电话，将伤者及时送往医院抢救。

刘先生告诉记者，经过医生的诊断，叔叔左大腿粉碎性骨折、断裂，急需动手术救治，但他是因为交通事故受伤，不能参与社保医疗。叔叔无儿无女，是一位低保户，没有办法负担高额的医疗费用。“手术费和后期治疗以及恢复费用，少说也要10多万元，目前叔叔只能靠我们亲属凑钱医治。”刘先生显得很无奈。

“据目击者回忆，肇事者为40岁左右的男性，当时身穿紫色雨衣，骑的是一辆女式摩托车。”刘先生希望知情人士提供重要线索，帮助交警尽快破案。

如今，刘自衡的亲属已向石鼓区交警大队报案，警方正在加紧寻找肇事者。